
Domanda Risposta n. %

Non frequentante o inferiore al 80% 72 23,30%

Superiore al 80% 237 76,70%

309 100,00%

�e c���sce��e pre�i
i�ari p�ssedute s��� risu�tate sufficie�ti per �a c�
pre�si��e deg�i arg�
e�ti previsti �e� pr�gra

a d'esa
e�

Risposta Positiva 255 86,15%

Risposta Negativa 41 13,85%

296 100,00%

I� caric� di studi� de��'i�seg�a
e�t� � pr�p�r�i��at� ai crediti asseg�ati�

Risposta Positiva 266 88,67%

Risposta Negativa 34 11,33%

300 100,00%

I� 
ateria�e didattic� i�dicat� � f�r�it� da� d�ce�te (dispe�se� s�ide� ecc) � uti�e ed adeguat��

Risposta Positiva 266 88,67%

Risposta Negativa 34 11,33%

300 100,00%

�e 
�da�it� di esa
e s��� state defi�ite i� 
�d� chiar��

Risposta Positiva 261 87,58%

Risposta Negativa 37 12,42%

298 100,00%

�e 
�da�it� di sv��gi
e�t� de� c�rs� s��� state defi�ite i� 
�d� chiar��

Risposta Positiva 257 86,82%

Risposta Negativa 39 13,18%

296 100,00%

I� d�ce�te sti
��a�
�tiva �'i�teresse vers� �a discip�i�a�

Risposta Positiva 259 87,50%

Risposta Negativa 37 12,50%

296 100,00%

I� d�ce�te esp��e g�i arg�
e�ti i� 
�d� chiar��

Risposta Positiva 269 91,19%

Risposta Negativa 26 8,81%

295 100,00%

�'i�seg�a
e�t� � stat� sv��t� i� 
a�iera c�ere�te c�� qua�t� dichiarat� su��a guida de��� stude�te e su� sit� Web�

Risposta Positiva 274 92,26%

Risposta Negativa 23 7,74%

297 100,00%

I���a tut�r � reperibi�e per chiari
e�ti e spiega�i��i�

Risposta Positiva 279 94,26%

Risposta Negativa 17 5,74%

296 100,00%

Dura�te �e vide� �e�i��i i���a d�ce�te ha uti�i��at� g�i stru
e�ti disp��ibi�i (qui�# s�tt�tit��i# s�ide# divisi��e de� vide� i� se�i��i)�

Risposta Positiva 276 92,93%

Risposta Negativa 21 7,07%

297 100,00%

I c��te�uti pr�p�sti da���a d�ce�te s��� risu�tati efficaci�

Risposta Positiva 280 94,28%

Risposta Negativa 17 5,72%

297 100,00%

�e attivit� pr�p�ste ��tre a��e vide��e�i��i s��� state c�ere�ti c�� g�i �biettivi de� c�rs��

Risposta Positiva 287 97,95%

Risposta Negativa 6 2,05%

293 100,00%

I�dipe�de�te
e�te da c�
e � stat� sv��t� i� c�rs�� � i�teressat��a ag�i arg�
e�ti trattati �e��'i�seg�a
e�t��

Risposta Positiva 282 92,46%

Risposta Negativa 23 7,54%

305 100,00%

E' c�
p�essiva
e�te s�ddisfatt� di c�
e � stat� sv��t� quest� i�seg�a
e�t��

Risposta Positiva 272 92,20%

Risposta Negativa 23 7,80%

295 100,00%

Rilevazione delle opinioni degli studenti in merito alle attività didattiche

Schema riepilogativo delle risposte al questionario a.a. 2022/2023

Corso di Laurea Triennale in:

L10 - LINGUA, LETTERATURA, ARTI ITALIANE IN PROSPETTIVA INTERNAZIONALE 

Questionari compilati     n.     309

Questionari compilabili  n.     590

% risposte                               52,37%

C�� riferi
e�t� a��e attivit� previste �e� c�rs� (visi��e di vide��e�i��i� partecipa�i��e a f�ru
� sv��gi
e�t� di attivit� c���ab�rative ecc.) qua�e � �a perce�tua�e 

de��e attivit� c�
p�etate�



Alleggerire il carico didattico complessivo 37

Aumentare l'attività di supporto didattico 48

Eliminare dal programma argomenti già trattati in altri insegnamenti 7

Migliorare il coordinamento con altri insegnamenti 19

Migliorare la qualità del materiale didattico 2

Fornire in anticipo il materiale didattico 5

Inserire prove d'esame intermedie 3

Altro (specificare) 52

173

Gruppo Risposta n. %

I�seg�a
e�t�

Risposta Positiva 1.305 87,58%

Risposta Negativa 185 12,42%

1.490 100,00%

D�ce��a e tut�raggi�

Risposta Positiva 1.924 92,90%

Risposta Negativa 147 7,10%

2.071 100,00%

I�teresse

Risposta Positiva 282 92,46%

Risposta Negativa 23 7,54%

305 100,00%

S�ddisfa�i��e

Risposta Positiva 272 92,20%

Risposta Negativa 23 7,80%

295 100,00%

Suggeri
e�ti


